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Collecting feedback from stakeholders is very important for the success of each

organization. The college seeks feedback from all stakeholders, including students, alumni,
teachers, and parents, based on the curriculum. All these responses were analyzed and action was
taken.

Student Feedback:

The following facts are emerged from the feedback received from the students about the
current curriculum and syllabus taught in the college.

1. Most of the students are satisfied with the course which is helpful in their life to get

Success.

2. Students are pleased because the teachers complete the syllabus within time.

3. Students are happy with extra curriculum activities such as field visit, project, Quiz,

assignments and presentation.

4. According to students, teachers used various teaching aids like projector, reference

books, handouts, seminar, tutorials, group discussion etc.

5. According to most of the students, teachers have good subject knowledge and they are

punctual in the class.

6. Students are satisfied with course content which is easily available in the library and the

Alu

syllabus is job oriented.

mni Feedback:

Alumni Analysis of Alumni Feedback for this year reveals the following.

1

. Most of the alumni feel that because of the institute they made their life.

2. Alumni are contented with the ethics which college taught them, because of it they become

a good citizen.

3. They like the activities which are held for the development of the student.

4. They show willingness to contribute for the development of the institute.

5. According to alumni the campus environment is conducive for the development of student

and the college provides enough amenities.

6. Alumni are satisfied with teaching standard and examination system. They liked the course

content which is useful for the employment.



Parent Feedback:

As the most important stakeholder of the organization the feedback of the parents are collected

regularly especially on the aspects of the curriculum. An evaluation of the feedback compiled for
the year revealed the following information.

1. Most parents have good opinion about competence of teachers; according to them teachers
have good knowledge regarding their respective subject.

2. Most parents are satisfied with career-oriented programs and curriculum related activities
conducted by the institution.

3. Parents are satisfied with the infrastructure and the facilities provided to the students.

4. Most parents are pleased with the learning resources provided by the institution such as
library, internet, and computer.

5. Parents have satisfactorily observed that their children are learning the values and culture
through NSS programs.

6. Most of the parents are satisfied with the job oriented education and career guidance
programs which are held in the college.

7. Parents are happy with the regular communication between parents and teachers.

Teachers Feedback:

Teacher is the most important factor in curriculum design and implementation. Therefore, the
feedback of the teachers on the aspects of the curriculum is very important.

1. Most of the teachers said that the syllabus is synchronized with the jobs-oriented
syllabus. And the environment is in favor of research.

2. All the teachers are satisfied with the curriculum content and the corresponding reference
material.

3. Most of the teachers are satisfied with syllabus which completes within the available time
frame. They have freedom to adopt new techniques of teaching.

4. Teachers are satisfied with the activities related to the college curriculum.

5. All the Teachers are satisfied with the availability of text book & reference book and they
are willing to teach.

Action taken: -

1. New initiatives are taken for overall development of the students, various cells are
formed and activities like guidance on personal development, career counseling etc., are
arranged in the college. As the college is in a rural area, skill development programs will
be organized.

2. A career guidance cell is formed for the competitive examination in the college and
related books and guidance is being given.

3. As the students suggested for P.G. courses.

4. New courses are applied for skill development in the students
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Student feedback form 2020-21

The information provided by you will be kept confidential and will be used only for the student
participation in quality enhancement

Feedback (curriculum, teaching- learning and evaluation)

Class *

BA UYH 9§

Student name *

o

Subject *

Mobile No *

7218901094173}

hitps://docs.goegle.com/forms/d/1F oSUUmVWVhd,sDQOthzstbloZKQby1dSXoSdA—KNSis/edit?pli=1 #response=ACYDBNhasiSvgsoypuSXNQ ; 1/6
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Course Content UTGIGHTAIT fawy *

Difficult to comment
Not enough
Too much adequately cover

Can be covered

Relevance of course in the overall structure a program. HRIGHTA] W{\Uf A TSIy *
e

Difficult to comment
Not at all relevant
Reasonably event

Very relevant

Recommended reading material was. URTfde arae |t +

Cannot comment
Mostly inadequate
Some extent adequate and relevant

Adequate and relevant

Internal assessment was based on. 3{IdRd HeAiHET YR *

Midterm
Assighments
Project

All of above

https://docs.google.com/fforms/di1FoSUUMWWHh4SDQDOhPzzxM6bloZKQby1d3XoSdA-KN3is/edit 7pli=1#response=ACYDBNhasi6v8soypuSXNS. ..
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How was the course to understand. UISIh H THSUGR /3T - Hy[ "Eﬁ?ﬂ 3

Very difficult
Difficult

Manageable

Easy

The teacher's completes the entire syllabus in time. &/ Ruifyg Jobd UTeuHH EUf DN, *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The teachers has subject knowledge. fRief@ T favgm) I 3MTg. *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

https://docs.goagle.comAorms/d/1 FoSUUMWWh4SDQOhPzzxM6bl 0ZKQby1 d3XoSdA-KN3is/edit?pli=1 #response=ACYDBNhasiSVQsoypuSXNQ, o 3/6
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The teacher's communicates clearly and inspire me by his / her teaching. fR1e/® Ty qyeor  *
DT 10T Giear Risfvar IRkd s,

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The teacher is punctual in the class *

. Strongly disagree
Disagree
Neutral

- Agree

Strongly Agree

The teachers comes well prepared for the class. Rrefa R TarRA garfa Adra, *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

. Agree

Strongly agree

https://docs.google. com#orms/d/1F oSUUmVWVh4SDQOthzxM6bioZKQby1 d3XoSdA-KN3is/edit?pli=1 #response=ACYDBNhasiE>\/9soypuSXNQ. . 46
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The teachers encourage participation and discussion in the class. e/ quifa eI grogRy «
I HRUA WiRd s,
Strongly disagree
. Disagree
Neutral
. Agree

Strongly agree

The teacher used teaching aids, handouts, give suitable reference, make the presentation  *
and the conduct seminar / tutorials etc. fRIed e Trem, 3% aT9RdTd, A1 weef Tar,
RPN BT T ST Sy afrifor sara,
. Strongly disagree
Disagree
. Neutral
Agree

Strongly agree

The teachers attitude towards the subject is friendly and helpful. 1&g/ faemeaf et qagR *
AT ST Tyt sra,
Strongly disagree
. Disagree
- Neutral

Agree

Strongly agree

https://docs.google.comforms/d/1F oSUUMWWh4SDQOhPzzxM6bI 0ZKQby1 d3XoSdA-KN3is/edit?pli=1 #response=ACYDBNhasiSstoypu SXN9... 58
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The teacher's is available and accessible in the department fR1g/% faumme ﬁﬁ”ﬁﬁ SUAR] *
STdTd

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The evaluation process is fair and unbiased Fedid TR YT 3107 Fsgeq 3 +

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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